# **NEWS RELEASE**



ホテルグレイスリー札幌 2018 年 8 月 1 日



# ホテルグレイスリー札幌 開業 12 周年記念! ~感謝をこめて、夏イベントを開催します~



藤田観光株式会社が運営する WHG ホテルズの北の拠点「ホテルグレイスリー札幌」(所在地:札幌市中央区 総支配人:星野 健一)は、開業以来多くのお客様にご愛顧いただき、おかげさまで本年8月16日に開業12周年を迎えます。感謝の気持ちをこめて、8月1日より様々な夏イベントを実施いたします。

# ◆8月の七夕で星に願いを…(8月1日~8月7日)

北海道の七夕は"8月7日"。 7階ロビーに笹の木と短冊を用意いたします。旅行の記念に、 夏休みの思い出に、短冊に願い を託してみてはいかがでしょうか。 お子様にはお菓子をプレゼントいたします。



# ◆夏祭り SNS キャンペーン (8月7日~8月17日)

7階ロビー横のラウンジでは日本の夏祭りを体験! 「はっぴ」&「うちわ」姿でぜひ記念写真を。撮った写真を

SNS に投稿&フォローしていただくと、北海道の四季折々の風景が美しいホテルオリジナルポストカードをもれなくプレゼントいたします。



## ◆今が旬!朝食ブッフェで北海道産メロン&とうきびが食べ放題!(8月13日朝食~8月18日朝食)

朝食ブッフェでは、昨年大好評をいただいた道産メロンの食べ放題を今年の夏も実施します。今回はさらに道産とうきび(とうもろこし)も食べ放題に!寒暖差の大きい北海道で育った、甘くみずみずしいメロンととうきびを、是非ご賞味ください。







◆ラウンジバーの全てのドリンクが 1 杯目半額に (8月1日~8月31日) ご宿泊のお客様全員に大サービス!ホテル 7 階のラウンジバーにて、ドリンク 1 杯目 を半額で提供いたします。ラウンジバーでは多くの北海道産ワインやビールを揃えており

ます。チェックイン後に、観光後に、夏の身体と心を潤す 1 杯をどうぞ。



## 各イベントの詳細に関するお問い合わせ先

ホテルグレイスリー札幌 コンシェルジュ TEL:011-251-3211(ホテル代表)

#### 取材に関するお問い合わせ先

〒060-0004 北海道札幌市中央区北 4 条西 4 丁目 1-8

ホテルグレイスリー札幌 総務課 杉本 (TEL:011-251-3230 FAX:011-251-3236)